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30000  úttörő ünnepi seregszemléién adták át a párt zászlaját az Úttörő Szövetségnek
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Úttörő-seregszemle a Dózsa György úton.

A négynapos II. országos úttörőtalálkozó fény-* 
pontja a Dózsa György úti úttörőseregszemle volt. 
Vasárnap délelőtt már 11 óra előtt megteltek a tru 
bűnök és több tízezer érdeklődő várakozott a kör- 
nyékbeli utcákon is. A zászlódíszbe öltözött téren 
sorakoztak fel az úttörők. Ott voltak a vidéki csa
patok küldöttei is, ők is elhozták csapatuk zászló- 
szalagját. Valamivel fél 12 után befejeződött a fel- 
vonulás. Több mint 30 ezer fehéringes, pirosnyak- 
kendős úttörő sorakozott fel a vendégek tapsaitól 
kísérve, katonás rendben. Olyan volt a tér, mint 
egy nagy tavaszi virágoskert.

A díszemelvényen megjelent Kállai Gyula elv
társ, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, o 
Központi Bizottság titkára, Borka Attila, a Buda
pesti Pártbizottság titkára, Úszta Gyula altábor
nagy, a honvédelmi miniszter első helyettese, Ha
las Lajos, a munkásőrség országos parancsnoka, 
Harmati Sándor, a Hazafias Népfront Országos 
Tanácsának titkára, Hantos János, az Országos 
Béketanács titkára, Ortutay Zsuzsa, a Magyar Nők

Országos Tanácsának titkára, Szántó Rezső, a Par
tizánszövetség elnökségének tagja. Várnai Ferenc, 
a KISZ központi bizottságának titkára, Kovács 
Ottó, az Úttörő Szövetség országos titkára. Részt 
vett a seregszemlén a budapesti diplomáciai testü
letek több tagja.

A kürtösök díszjele után a szemle parancsnoka 
jelentette, hogy a találkozón részvevő csapatok a 
seregszemlére felsorakoztak. Ezután Kovács Ottó, 
az Úttörő Szövetség országos titkára köszöntötte a 
szemle részvevőit, majd a Rákóczi induló ütemére 
a Hősök tere felől három munkásőr hozta vigyázz- 
menetben a párt vörös selyemzászlaját. Felvitték a 
zászlót az elnökségi emelvényre, s közben a kisdo
bosok vörös szegfűcsokrokat nyújtottak át az úttö
rőcsapatok nevében az elnökség tagjainak.

A Himnusz hangjai után Hunya István, az Út
törő Szövetség elnökségének tagja köszöntötte az 
ünneplőket, majd Kállai Gyula elvtárs mondott 
beszédet. '

ÍAÚÍiisS G y u l a  i id r ö & tó  h e s & é d u
— A II. országos úttörő

találkozó alkalmából forró szere
tettel köszöntelek benneteket a 
felnőttek, egész népünk, a Ma
gyar Szocialista Munkáspárt Köz
ponti Bizottsága nevében — mon
dotta Kállai elvtárs. — Köszöntöm 
a budapesti és vidéki úttörőket, 
azokat, akik csapatuk képvisele
tében a távoli falvakból és ta
nyákról is eljöttek ide, hogy részt 
vegyenek ezen a seregszemlén. 
Köszöntöm hazánk valamennyi 
úttörőjét, akik szerte az országban 
ugyanebben az órában ünnepé
lyes csapatösszejövetelre gyüle
keztek.

Ezután annak jelentőségéről 
szólt Kállai elvtárs. hogy az út
törők tavaszi seregszemléje egy
beesik népünk nagy ünnepével, 
felszabadulásunk évfordulójával, 
majd a találkozó előkészületeiről, 
a Forradalom Nyomolvasói-moz- 
galomról beszélt, s így folytatta:

—».Ezeknek a régi harcosoknak, 
ezeknek a nagyszerű embereknek, 
igaz úttörőknek példája legyen 
mindig előttetek. A nép ügyéért, 
a haza szabadságáért és boldogsá
gáért életüket adó kommunis
táké hazafiaké, a nap nap után 
becsületes munkával az életet 
szebbé, gazdagabbá tevő munká
soké és parasztoké, szüléiteké, 
idősebb testvéreiteké. Rájuk gon
doljatok most, amikor szerte az 
országban felsorakoztok, hogy át
vegyétek pártunk Központi Bi
zottságától az úttörőknek adomá
nyozott zászlót.

Vörös a színe ennek a zászló
nak. Ugyanolyan vörös, mint 
amilyen alatt egy évszázada 
küzdenek szerte a világon a 

szabadságért,
mint amilyen alatt nagyapóitok, 
negyven évvel ezelőtt kivívták a 
nép hatalmát, ugyanolyan vörös, 
mint az a zászló volt, amellyel 
szovjet pionirtestvéreitek édes- 
apjai. bátyjai tizennégy évvel 
ezelőtt hozták el népünknek a 
szabadságot. Legyetek büszkék 
arra, hogy az igazi hazafiak, a 
forradalmárok kezéből ti veszitek

át és viszitek továbblTTlSfTwtetbm* v—Itáliai Gyula elvtárs ezután az
vörös zászlaját!

A dicső forradalmár elődök, 
szüléitek, a felnőttek, pártunk azí 
kívánja tőletek, hogy járjatok 
elöl a tanulásban, sajátítsátok el 
minél jobban az iskolai tananya
got, az erősebbek segítsenek a 
gyengébbeknek.

Tanulás és munka: ez legyen 
az úttörőmozgalom, az úttörő

élet legfontosabb jelszava.
Mi, felnőttek büszke örömmel 

tekintünk a ti fehéringes, vörös- 
nyakkendős seregetekre. Úgy ta
nuljatok, cselekedjetek, hogy 
minden tettetek a haza javát

úttörők „hurra^ kiáltásaitól es 
tapsaitól kísérve adta át a párt 
zászlaját, miközben tízezer ga
lamb röppent fel a verőfé
nyes tavaszi égre. Az úttörők 
nevében Kovács Ottó vette át a 
zászlót, majd a szemle részvevői, 
s — a rádió közvetítésével — az 
ország valamennyi úttörőcsapatá
nak tagjai esküt tettek a zászló
ra. Megfogadták, hogy úttörő- 
tettekkel dicsőséget szereznek a 
zászlónak.

Az eskü után a társadalmi és 
tömegszervezetek képviselői sza
lagot kötöttek a zászlóra, miköz-

szolgálja. Szeressétek, tiszteljétek ! ben az úttörőcsapatok küldöttei 
szüléitekét, nevelőiteket, akik ér- j kopjafákra tűzték csapataik zász- 
tetek fáradoznak. Szeressetek, , lószalagját. A díszszázad a kopja- 
tiszteljetek azokat, akiknek nyom- 1 
dokaiba akartok lépni, a párt és 
a nép igazi harcosait. Sok-sok sze
retettel, eredményes, jó tanulás
sal, kötelességeitek pontos teljesí
tésével háláljátok meg az időseb
bek áldozatát.

fákkal felsorakozott az emelvény 
előtt, s a párt zászlaját kísérve, 
elvonult a felsorakozott csapatok 
előtt, majd a városon végigvonul
va, elvitte a zászlót az Úttörő Szö
vetség központjába.
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A négynapos országos úttörő
találkozó bővelkedett az érdekes 
eseményekben. A találkozón az 
ország minden úttörőcsapatának 
küldötte részt vett. Magukkal hoz
ták a Forradalom Nyomolvasói 
mozgalom jelentéseit, s a Hősök 
Könyveit. Az utóbbiakban rajzok
kal, levelekkel mutatják be a ve
teránok harcait a Tanácsköztár
saságért.

A mintegy nyolcezer lapra ter
jedő, 180 Hősök Könyvéből kiállí
tást rendeztek a Csók István Ga
lériában. A kiállítást 3-án dél
után Latinka Sándorné, a mun
kásmozgalom régi harcosa, a For
radalom Nyomolvasói parancs
nokság tagja nyitotta meg. Ugyan
ekkor került sor a II. orszá
gos úttörőtalálkozó alkalmából 
rendezett VI. ifjúsági bélyegkiál
lítás megnyitására Is.

Pénteken este a Központi Tiszti 
Házban ünnepség keretében ki
tüntettek a kiváló munkát végző 
úttörőcsapatokat és úttörővezető
ket. Százhatvan úttörővezető ka
pott Kiváló Űttörővezető kitünte
tést, s 20 úttörőcsapatnak adomá
nyozták a szövetség vörös selyem
zászlaját. Szatmári Sándor elv
társ — aki 1922-ben az emigrált 
magyarok gyermekeiből a Szov
jetunióban úttörőcsapatot alakí
tott — Kiváló Űttörővezető kitün
tetést kapott, amelyet betegsége 
miatt a lakásán vett át.

A vidéki úttörőcsapatok kül
döttei vasárnap délután és hétfőn 
délelőtt városnézésen voltak, 
megtekintették a Hősök Könyve 
Kiállítást, megkoszorúzták a ke
rületekben a szovjet hősök em
lékműveit, s hétfőn délután utaz
tak haza.


